

रांची, मंगलवार, 9 मार्च 2021

www.live7tv.com

07

## इकफाई विवि में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन

रांची : अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन सोमवार को इकफाई विश्वविद्यालय परिसर में किया गया। मौके पर लैंगिक समानता संवेदीकरण पर जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें छात्रों और कर्मचारियों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया और अपने विचार साझा किये। रजिस्ट्रार प्रो अरविंद कुमार ने समाज में महिलाओं के महत्व और लैंगिक समानता की आवश्यकता पर प्रकाश डाला। मौके पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो ओआरएस राव ने संदेश दिया कि महिलाओं ने कई चुनौतियों के बावजूद विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया है। प्रो राव ने कहा कि हमें गर्व है कि हमारे विश्वविद्यालय की महिला छात्रों ने पुरुष समकक्षों की तुलना में बेहतर प्रदर्शन किया। उन्होंने महिलाओं को कार्यस्थल पर और विभिन्न स्थानों पर यौन उत्पीड़न को रोकने के लिए सावधानी बरतने की सलाह दी। मौके पर प्रो मिथिलेश कुमार मिश्रा, संकाय सदस्य डॉ रूमा भट्टाचार्य, डॉ बिजया गांगुली, डॉ प्रिता चतुर्वेदी, प्रो आकृति, डॉ पल्लवी कुमारी ने भी अपने विचार रखे। धन्यवाद ज्ञापन डॉ भागवत बारीक ने दिया।



Tue, 09 March 2021  
epaper.sanmarglive.com/c/58963298



## इकफाई विवि में अंतरराष्ट्रीय महिला सप्ताह का आयोजन



रांची : अंतरराष्ट्रीय महिला सप्ताह समारोह का आयोजन इकफाई विश्वविद्यालय, झारखंड के दलादली परिसर में किया गया इस अवसर पर लैंगिक समानता संवेदीकरण पर एक जागरूकता कार्यक्रम

आयोजित किया गया, जिसमें छात्रों और कर्मचारियों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया और अपने विचार साझा किए। समारोह में श्रोताओं का स्वागत करते हुए, प्रो अरविंद कुमार, रजिस्ट्रार ने आज के समाज में महिलाओं के महत्व और लैंगिक समानता संवेदनशीलता की आवश्यकता पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो ओ आर एस राव ने संदेश दिया कि महिलाओं ने कई चुनौतियों के बावजूद विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया है। प्रो राव ने कहा कि, हमें गर्व है कि हमारे विश्वविद्यालय की महिला छात्रों और पूर्व छात्रों ने शिक्षाविदों, पाठ्यतर गतिविधियों और पेशेवर करियर में अपने पुरुष समकक्षों की तुलना में बेहतर प्रदर्शन किया।

# इक्फाइ विवि



इक्फाइ विवि के दलादली परिसर में सोमवार को महिला दिवस मना. लैंगिक समानता संवेदीकरण पर जागरूकता कार्यक्रम हुआ. मौके पर कुलपति प्रो ओआरएस राव, प्रो अरविंद कुमार, मिथिलेश कुमार मिश्र, डॉ रूमा भट्टाचार्या, डॉ विजया गांगुली, डॉ प्रिता चतुर्वेदी, प्रो आकृति, डॉ पल्लवी मौजूद थीं. भागवत बारीक ने धन्यवाद ज्ञापन किया.

प्रभात खबर

Tue, 09 March 2021

<https://epaper.prabhatkh>



[www.epaperdaily.in](http://www.epaperdaily.in)

राजी, 9 मार्च, 2021

आज

8

## इक्फाइ विवि में महिला सप्ताह समारोह का हुआ आयोजन

रांची। अंतर्राष्ट्रीय महिला सप्ताह समारोह का आयोजन इक्फाइ विश्व विद्यालय, झारखंड के दलादली परिसर में किया गया इस अवसर पर 'लैंगिक समानता संवेदीकरण' पर एक जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसमें छात्रों और कर्मचारियों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया और अपने विचार साझा किए। समारोह में श्रोताओं का स्वागत करते हुए, प्रो अरविंद कुमार, रजिस्ट्रार ने आज के समाज में महिलाओं के महत्व और लैंगिक समानता संवेदनशीलता की आवश्यकता पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो.ओआरएस.राव ने संदेश दिया कि महिलाओं ने कई चुनौतियों के बावजूद विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया है। उन्होंने महिलाओं को कार्यस्थल पर और विभिन्न स्थानों पर यौन उत्पीड़न को रोकने के लिए सावधानियों की सलाह दी। इस मौके पर विश्वविद्यालय के प्रो. मिथिलेश कुमार मिश्रा ने विभिन्न क्षेत्रों में काम कर रही महिलाओं पर अपने विचार साझा किए तथा कहा की वे कैसे इस चुनौतियों का सामना कर उसे सफलतापूर्वक संभाला। उन्होंने सही अधिकारियों को शिकायतों, यदि कोई हो, की भी आवश्यकता पर प्रकाश डाला। विश्वविद्यालय के संकाय सदस्यों, डा. रूमा भट्टाचार्य, डा. विजया गांगुली, डा. प्रिता चतुर्वेदी, प्रो.आकृति और डा. पल्लवी कुमारी ने भी इस कार्यक्रम को संबोधित किया। धन्यवाद ज्ञापन डा.भागवत बारीक ने किया।